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Einladung 
  



Kreisfeuerwehrverband Alb-Donau e.V 
43.Leistungsmarsch 2023 

in Ulm Einsingen 
  
Liebe Feuerwehrangehörige, 
der Kreisfeuerwehrverband hat der Feuerwehr Ulm Einsingen die Ausrichtung 
des 43. Leistungsmarsches übertragen, zu dem wir Euch und die Wehren der 
angrenzenden Landkreise recht herzlich zur Teilnahme am  
 

Sonntag, den 17. September 2023 
 
einladen möchten.  
 
Die Startzeit haben wir von 7:00 Uhr bis 10:00 Uhr festgelegt. Zielschluss ist 
um 13:00 Uhr. Start und Ziel ist jeweils die Mehrzweckhalle in Ulm Einsingen, 
Am Bürgele 9. 
 
Während des Leistungsmarsches sind wir über Funk erreichbar.  
 
Zum Feuerwehrmarsch selbst, der Organisation und der ausgewählten Strecke 
bieten die Kameraden der Feuerwehr Einsingen die Gewähr für ein gutes 
Gelingen. Die Landschaft verspricht eine schöne Wanderung mit praktischen 
Übungen vor dem Herbstanfang.  
 
Unseren Senioren bieten wir selbstverständlich die Wanderstrecke ohne 
praktische Übungen an.  
Als Erinnerungsgeschenk erhält jeder Teilnehmer Thermobecher (siehe Abb. 
ähnlich).  
 
Um die Wanderauszeichnung an Euch aushändigen zu können, sind wir auf eine 
rechtzeitige Anmeldung von Euch angewiesen.  
 
Wir bitten daher, die Anmeldung (Überweisung) bis spätestens 
08.September 2023 an uns weiterzuleiten.  
 
Bei Nachmeldungen müssen wir aus organisatorischen Gründen einen Zuschlag 
von 3,00€ verrechnen. Zuviel eingezahltes Startgeld wird nicht rückerstattet.  
 



Wir hoffen, dass auch der Leistungsmarsch 2023 für alle Teilnehmer ein 
erlebnisreicher Tag werden möge. Alle, welche zum Gelingen des Marsches 
beitragen sagen wir auf diesem Wege herzlichen Dank.  
 
 
 

Praktische Übungen 
 

Aufgaben 1:  
Aufstellen einer zweiteiligen Steckleiter 
Aufgabe 2:  
Sitz- und Antreteordnung 
Aufgabe 3  
Geschicklichkeitsüberraschung  
 
 
 

Veranstaltungsablauf 
 
 

Startberechtigt:  Angehörige der Feuerwehre in Uniform, sonstige Personen 
können ohne Wertung und Startgeld jedoch auf eigene 
Gefahr am Marsch teilnehmen.  

Startgebühr:  16,00 € pro Teilnehmer / Nachmeldung 19,00 € pro TN  
Eine Rückerstattung von zu viel bezahltem Startgeld erfolgt 
nicht.  

 
Anmeldung:  Durch Einzahlung des Startgeldes an den  

Kreisfeuerwehrverband Alb Donau auf das Girokonto Nr.  
IBAN: DE74 630 500 000 0000 158 06  
BIC: SOLADES1ULM  
Verwendungszweck/Hinweis: LM2023+Kennnummer  
Kennnummer aus Anlage verwenden.  
Beispiel: LM2023 3402 
 

Nachmeldung: Bei Nachmeldungen wird die Auszeichnung nachgeliefert. 
 
Versicherung:  Feuerwehrangehörige sind beim Marsch im Rahmen der  

Feuerwehrunfallversicherung gegen Unfall versichert. 
Sonstige Personen beteiligen sich auf eigene Gefahr. Durch 
die Teilnahme werden diese Bedingungen anerkannt. 



 
Streckendienst:  Kontrollfahrzeuge mit Funk und sanitätsdienstliche 

Versorgung sind vorhanden. 
 
Verantwortlicher:  Armin Eberhardt, Verbandsvorsitzender 
 
 
Es erwarten Euch die Kameraden aus Ulm Einsingen. Kommen Sie zahlreich in 
den Ulmer Süden. 
 
 
 
Adrian Röhrle   Jochen Klöble    Armin Eberhardt 
Kommandant  Abteilungskommandant   Verbandsvorsitzender 
 
 
 
 



Parkplätze und Anfahrt zum Leistungsmarsch 2023 
 

Liebe Kameradinnen und Kameraden, 
 
aufgrund einer Großbaustelle in Einsingen wird eine Verkehrsführung an die jeweiligen Bauphasen 
angepasst. Zum derzei gen Stand können wir noch keine genaue Verkehrsführung in Einsingen für 
den Leistungsmarsch bekannt geben. Die Verkehrsführung ist aber bestens ausgeschildert. 
Weitere Infos zur aktuellen Verkehrsführung in Einsingen findet ihr rechtzei g auf unserer Homepage:  
www.feuerwehr-einsingen.de  
Die Parkplätze sind an dem Tag ausgeschildert. 
 
!!!Wich g!!! 
An alle Maschinisten der Großfahrzeuge: 
Bi e fahrt als erstes die Mehrzweckhalle an, ladet dort eure Mannscha  ab und parkt eure Fahrzeuge  
dann zuerst auf den Parkplatz P3 und wenn der voll ist, dann auf den Parkplatz P4. Hier gibt es einen 
Shu le Service, der euch dann an die Mehrzweckhalle bringt und nach der Veranstaltung zu euren 
Fahrzeugen fährt, damit ihr eure Mannscha  an der Halle wieder abholen könnt. 
 
 Folgende Parkplätze stehen zur Verfügung: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Parkplatz P1 (Mehrzweckhalle Kleinfahrzeuge) 
Der Parkplatz P1 befindet sich unterhalb der Mehrzweckhalle sowie an den Tennisplätzen.  
Der Parkplatz ist ausschließlich für Kleinfahrzeuge (MTW). 

 
 
 
Parkplatz P2 (Ehrengäste) 
Der Parkplatz P2 befindet sich hinter der Mehrzweckhalle am Musikverein Einsingen.  
Der Parkplatz ist für unsre Ehrengäste.  

 
 
 



 
Parkplatz P3 mit Shu le Service (Möbel Prinz / Ne oparkplatz Großfahrzeuge) 
Der Parkplatz P3 befindet sich beim Möbel Prinz / Ne o Marken - Discount in Einsingen. 
Der Parkplatz ist für Großfahrzeuge.  

  
 
 
 
Parkplatz P4 mit Shu le Service (Fa. Sudhoff Technik Großfahrzeuge) 
Der Parkplatz P4 befindet sich gegenüber der Fa. Sudhoff Technik und ist bei großem Andrang als 
Ausweichparkplatz zu P3 vorgesehen. 
Der Parkplatz ist für Großfahrzeuge.  



 


